

О Б Я В А

НИКОЛАЙ ЛЮДМИЛОВ КОСТАДИНОВ, ГР.КРЕСНА

УВЕДОМЯВА всички заинтересувани физически и юридически лица за своето инвестиционно предложение: „Изграждане на животновъдна ферма с капацитет 1000 броя овце” в имот №000580, местност „Ганийца”, землище на село Сливница, общ.Кресна”.

Имот 000580 е с площ 6.034 дка и е частна собственост на Николай Костадинов. В имота се предвижда изграждане на “Животновъдна ферма” за овце с капацитет до 1000 броя. Имота се намира извън регулационните граници на с.Сливница, в местн. „Ганийца” и достъпът до него ще се осъществява по съществуващ полски път, отклонение от асфалтовия път Кресна-Сливница. В границите на имота ще се изградят нови сгради за производствена и битова дейност, включваща: производствени сгради за овце с помещения за доилно-млечен блок, битова част и офис; тороприемник за течна фракция; площадка за твърда торова фракция; дезинфекционен трап и противопожарен водоем, при условията на ниско свободно застрояване.

По време на строителството на обекта няма да се използват природни ресурси, тъй като такива не са необходими. Ще се използват търговски продукти – бетон, вар, инертни материали, дървен материал, панели, стомана, вода и др. По време на експлоатацията ще се използват само възобновяеми природни ресурси – вода. За водоснабдяването на дейността в обекта и за питейно-битовите нужди на персонала ще се използва съществуващо трасе на подземен тръбопровод от етернитови тръби Ф 80 мм до ПИ 000580, в местността „Ганийца”, отклонение от питейния водопровод за с.Сливница, за което има съгласуване от „В и К” ЕООД гр.Кресна. Инвестиционното предложение попада в обхвата на водно тяло "Порови води в кватернер Кресна - Сандански" с код BG4G00000Q002.

Нищожни въздействия ще възникнат от емисии генерирани от превозни средства и локализираните емисии прах от строителните дейности и по-малко от движението на техниката по пътища, тъй като всички транспортни средства превозващи материали до обекта ще бъдат оборудвани с покривала за контролиране на прахта. В района на обекта ще се ограничава скоростта на превозните средства и стриктно ще се спазва определения маршрут за движение. Контейнерите за отпадъчни материали ще се разполагат на места защитени от вятъра или ще бъдат покрити. Като източник на незначително замърсяване при отглеждането на овцете може да бъде посочен шума. Този фактор ще бъде в рамките на допустимите стойности и ще бъде само в границите на фермата.

По време на строителството на фермата ще се формират строителни отпадъци, които ще се събират на временно депо на строителната площадка в имота, след което ще се транспортират до договорено от Инвеститора ДСО в района на общ.Кресна.

Битовите отпадъци през периода на строителство ще се формират от строителите, които ще работят на обекта. Липсата на столово хранене ги определя като малки по количество, а по вид са главно опаковки от домашно приготвена храна. На строителната площадка на обекта те ще се събират във варел и ще се транспортират до договореното от Инвеститора депо за твърди битови отпадъци в района на общ.Кресна. По време на експлоатацията на фермата за временно съхранение на торовата маса от овцете се предвижда изграждане на открита торова площадка вкопана на дълбочина от 2 м под нивото на прилежащия терен.

Информация за инвестиционното предложение интересувашите се могат да получат всеки работен ден в сградата на община Сандански и на село Сливница.

За контакти, становища и мнения:

РИОСВ Благоевград – тел.073 / 88 314012, отдел „Превантивна дейност”
Община Кресна - тел. 07433 23 60, еколог; Кметство Сливница

25.05.2016 г.
гр. Кресна



НИКОЛАЙ ЛЮДМИЛОВ КОСТАДИНОВ

